
Camara Municipal de Itapetininga
Estado de Sao Pauloaai

CARTA CONVITE N° 04/2022 

PROCESSO ADM N° 10/2022

Objeto: Contratapao de empresa especializada para a execu<?ao de servi90s de amplia9ao de 

salas de apoio ao predio da Camara Municipal de Itapetininga, contemplando o fomecimento 

de material, equipamentos e mao de obra, conforme projeto basico, memorial descritivo, 
planilha or9amentaria e cronograma fisico financeiro.

ATA DA SESSAO

Aos 12 de julho de 2022, as 14:00 horas, no Plenario da Camara Municipal de Itapetininga, 
estiveram reunidos os membros da comissao de licita9ao designados pela Portaria n° 12 de 01 

de fevereiro de 2022, constituida pela Sra. Adriana Angeli Caselli Aragon, Joice de Andrade 

Rodrigues Zanon e Nadia Aparecida Scardoeli Kecioris, sob a Presidencia da Sra. Adriana 

Angeli Caselli Aragon, a fim de apreciar e julgar o certame acima epigrafado. Foram 

convidadas 7 (sete) empresas para participar da licita9ao, sendo elas: At onto Cons trut ora 

Lida.; 6M Construcao Civil Ltda.; RPC Enzenharia ME; E-Proi Ertsenharia e Projetos
Lida.: Eneesaki Consirutora e Ensenharia Lida.; DML Daniel Mazzei Lerri ME: Bruna
Vanelli de Souza: e. Cemare Drenaeem e Pre Moldados Lida.

Apresentaram os envelopes de habilita9ao e proposta as seguintes licitantes:

Representante LegalCNPJEMPRESA i

Atomo Construtora Ltda - ME Caio Comitre - RG 526306874L699.139/000152
Daniel Mazzei Lerri - RG 

43118435
DML Daniel Mazzei Lerri ME 43.344.880/0001-26

Conforme previsto no § setimo do artigo 22 da Lei Federal 8.666/93, dar-se-d continuidade no 

certame, uma vez que foram convidadas 7 empresas, caracterizando manifesto desinteresse 

dos convidados. . I
>

Apos an&lise da documenta9ao realizada pela Comissao Permanente de Licita9oes da Camara 

Municipal de Itapetininga, e disponibilizada ao representante da licitante presente, ficou 

constatado que: r-

I - A empresa Atomo Construtora Ltda - ME apresentou a Certidao de Debitos Federais 

vencida e o atestado de capacidade tecnica nao indica os quantitativos dos serv^os funda9ao e 

superestrutura, alem de nao estar registrado na entidade profissional competente, conforme 

exigido no item 6.1.3, “b” do Edital.
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II - A empresa DML Daniel Mazzei Lerri ME apresentou a Certidao de Debitos Municipals 

vencida e o atestado de capacidade tecnica nao indica os quantitativos dos services fundagao e 

superestrutura, alem de nao estar registrado na entidade professional competente, conforme 

exigido no item 6.1.3, “b” do Edital.

Assim. conforme previsto no § 3°, do artigo 48 da Lei Federal 8.666/93, fica concedido ao 

licitante o prazo de 8 (oito) dias uteis para apresenta9§o da documenta(?ao devidamente 

regularizada.

Diante do exposto a Comissao de Licita<?ao decidiu pela suspensao do presente certame.

Os envelopes contendo as propostas permanecerao lacrados junto ao process© licitatdrio.

Nada mais havendo a tratar, a Presidente lavrou a presente Ata, que vai assinada pelos 

membros da comissao de licitaQao e enviada as licitantes.

Comissao de Licita^ao:
z'

Adriana Angeli Casern Arag6n - Presidente

i
i

Joice de Andrade Rodrigues Zanon

/l

^ddia Apar-ecida^cardoeli Kecioris i -

Licitantes:

o .
1 Aj

Atomo Construtora Ltda - ME
Caio Comitre

:ei Lerri MEDMLUmuB
Daniel Mazzei Lerri
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